



Csillagos hírek - Bihar megyei kiadás (2013. november)

2013. 12. 2.

A lap a képre kattintva olvasható (pdf)

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT BIHAR MEGYEI HAVILAPJA L. EVFOLYAM, 7. SZÁM, 2013. NOVEMBER

Bihariak a harmadik budapesti Békemeneten

Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) Bihar megyei szervezetei közönytartást indítottak az október 23-i budapesti Békemeneten. Emhelyzéként, Magyarországról, Székelyről, Székelyföldről, Csíkságról, Nagyvászalontól, valamint Nagyvászalontól és környékéről összesen mintegy százötven vállalták a hosszú utat a magyar kivándorlás, hogy létezésükhöz biztosítsák a magyar kormánytól, egyben mellette módon emlékeztessék meg az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc kitörténelmi napjait. Mivel nagy létszámban vettek részt a magyarországi politikai helyzetet, és úgy érezték, mi is miénk vagyunk mindezzel, ami Magyarországon történik, tudták, hogy ott a helyük a Békemeneten, főként egy olyan közösségben, amikor külső nagyhatalmak alapításra vállalkoztak Magyarországra szembe, ugyanakkor a magyar ellenzéki politika is biztosítja a határok felőli egyetértést – nyilatkozta a naplónak Moldován Lajos, a Bihar megyei csoportjának elnöke néppárti elöljáró, a választás szervezési elnöke is.

A részvétel beosztása szerint létszámát érte el a Békemeneten és az országban, jó volt látni, hogy sokan még egykorán gondolták a magyar kormányról. A nagyváradi és a Bihar megyei élevező-

vel vonattak eljött a Bem-szobortól a Hóhé-
lesek, Felcsárdától többek között a helyi
hírszolgálat, a Békemenet Aranyok. Ezzel
közvetlenül érezték is, „feloldozták létezés
és gondolatban egyaránt, főleg Orbán Viktor
munkatársak nagyvesszőn léptek beut-

dólt halgatva. Az Andrássy útán gyertyák győ-
lőttünk az utakon a hódoltnak az emléke, akik
éleket áldották a hazát, de gondoltunk
szakra is, akik külföldre menekültek a város
szerepét nagy létszámú szervezőkkel a megre-
léssel” – fogalmazott Moldován.

Együtt erősek vagyunk

Mintegy tízezer embert mozgósított az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács a szabadság napjainak megünneplésére. A legutóbbiban Miklós és Erzsébetek, továbbá néhány székely népművész és környékbeli néptáncosok részt vettek az október 23-i megünneplésen a Néppárt és az EMNT Népszava. Tudósítá-
sunk a 2. oldalon.

HISZÜNK ERDÉLYBEN ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT